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Noticias de la Municipalidad 
Noticias de la Municipalidad contiene información seleccionada del boletín oficial de la 
Municipalidad de Hiroshima (Hiroshima Shimin to shisei. Ciudadanos y administración 
municipal). está disponible en nuestro sitio web： www.city.hiroshima.lg.jp 

Para obtener la última información en inglés sobre COVID-19 en la ciudad de 
Hiroshima, incluyendo el número de casos y bienestar social, hay una parte  
dedicada a ello en el sitio web de la ciudad de Hiroshima  

Febrero 1, 2021 

Iconos Tópicos de este mes

      
¿Quién puede usar este 
servicio? 

✽ Plazo límite para declarar impuestos 

✽ Tienes 20 años o más? Debes inscribirse en la 

pensión nacional 
     Tarifa ✏ Inscripción 

       
Lugar de 
eventos 

        
Hora (formato 
24 horas) 

        Fecha ❔ Dudas 

      Telephone             Fax 

Plazo límite para declarar 
impuestos  

税の申告は 3 月 15 日（月）までに（P4-5） 

Plazo límite 
• Impuesto sobre la renta, impuesto sobre la

renta especial de recuperación, impuesto de
residencia (municipal y prefectural), y
impuestos sobre donaciones:

Lunes, marzo 15

• Impuesto de consumo de trabajadores
autónomos y impuestos de consumo local:

Miércoles, marzo 31

COVID-19 

Puede declarar los impuestos por internet o 
correo electrónico. Por favor utilice estos 
metodos para prevenir la propagación del 
COVID-19. 

En el caso de que quieras declarar en 
persona por favor tome las precauciones 
necesárias para prevenir infección. 

Consulte la siguiente tabla para confirmar la 
oficina responsable por el area donde vives 
para declarar sus impuestos. 

◼ Impuesto sobre la renta, 
donaciones, consumo 

Oficinas para declarar 

Impuestos de Hiroshima, Hatsukaichi, y Kaita 
pueden ser declarados en la siguiente fecha 

       NTT Cred Hall (Pacela 11F) 

Naka-ku Motomachi 6-78 

        
Recepción: 8:30 – 16:00 

Consultas: 9:00 – 17:00 

        Febrero 16 (martes) – Marzo 15 (lunes) 

Habrá un sistema de boletos para reducir 
aglomeración. Necesitarás un boleto para 
entrar en la oficina. Este boleto lo puedes 
conseguir en el mismo día en la propria 
oficina o puedes solicitar via Line por 
adelanto. En caso de que la ofocina esté muy 
ocupada le pedirán que venga otro día. 

http://www.city.hiroshima.lg.jp/
https://www.city.hiroshima.lg.jp/site/english/list2370.html
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Note: Excepto para Hatsukaichi y Kaita, no 
será possible declarar los impuestos en la 
agencia tributária. 

Oficina responsable 

Agencia Tributária 
(Zeimu-sho) 

      

Hiroshima Leste 227-1155 

Hiroshima Sur 253-3281 

Hiroshima Oeste 234-3110 

Hiroshima Norte 814-2111 

Hatsukaichi 0829-32-1217 

Kaita 823-2131 

Yoshida 0826-42-0008 

Para confirmar la oficina de la region donde 
vives u otra información por favor consulte la 
pagina web del Departamento de Impuestos 
de Hiroshima. 

◼ Impuesto de residencia 
municipal y prefectural 

Oficina para consultas 
Se puede hacer consultas en la 
municipalidad, centros comunitários y otras 
instalaciones.  

Oficina responsable (y oficina para 
declarar) 
La oficina de impuesto municipal local (Shizei 
Jimusho) o Tax Room (Zeimushitsu) 

Oficina de impuesto municipal 

Oficina 
Que sección de 

cuál oficina? 
      

Naka 

Impuesto de residencia 

municipal sección I, 

Oficina de impuesto 

municipal central 

(Oficina Naka) 

504-2564 

Minami 

Impuesto de residencia 

municipal sección II, 

Oficina de impuesto 

municipal central 

(Oficina Naka) 

504-2751 

Higashi 
Impuesto de residencia 

municipal sección, 

Oficina de impuesto 

municipal oeste 

(Oficina Higashi) 

568-7719 

Aki 

Nishi 

Impuesto de residencia 

municipal sección I, 

Oficina de impuesto 

municipal oeste (Oficina 

Nishi) 

532-0942 

Saeki 

Impuesto de residencia 

municipal sección II, 

Oficina de impuesto 

municipal oeste (Oficina 

Nishi) 

532-1012 

Asaminami 

Impuesto de residencia 

municipal sección I, 

Oficina de impuesto 

municipal norte (Oficina 

Asaminami) 

831-4935 

Asakita 

Impuesto de residencia 

municipal sección II, 

Oficina de impuesto 

municipal norte 

(Oficina Asaminami) 

831-5016 

Sección de impuesto de residencia municipal = 

Shiminzei Kakari 

Tax Room       

Minami 

(Oficina Minami) 
250-8946 

Aki 

(Oficina Aki) 
821-4913 

Saeki 

(Oficina Saeki) 
943-9716 

Asakita 

(Oficina Asakita) 
819-3913 

No se puede hacer consultas en ninguna de las 
oficinas los fines de semana y días festivos 
nacionales. 

Sin embargo, declaraciones y consultas estarán 
disponibles el 21 y 28 de febrero (domingo) en 
el NTT Cred Hall solamente aquellos bajo la 
jurisdición de las oficionas de impuesto del 
norte, sur, este y oeste de Hiroshima. 

✽ Tienes 20 años o más? 
Debes inscribirse en pensión 

nacional 
２０歳になったら国民年金（P６） 

Todos―incluyendo estudiantes―edad entre 
20 a 59 años que viven en Japón deben 
inscribirse en la pensión nacional (Kokumin 
Nenkin). 

Si se encuentra con dificultad para pagar 
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devido a problemas economicos, puedes 
solicitar apoyo (aplazar el pago para 
estudiantes y jovenes, o exención parcial o 
total e algunos casos) 

❔ 
Oficina de Seguro Nacional & 
Departamento de Pensión (Hoken 
Nenkin Ka) 

Oficina                   

Naka 504-2556 541-3835 

Higashi 568-7712 262-6986 

Minami 250-8944 252-7179 

Nishi 532-0935 232-9783 

Asaminami 831-4931 877-2299 

Asakita 819-3910 815-3906 

Aki 821-4910 822-8069 

Saeki 943-9713 923-5098 

❖ Esta información está disponible en「Avisos de la municipalidad de Hiroshima」edición de 15 de 

enero de 2021. 




